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Демократизація економічної системи створює можливості для різноманітних форм 

господарювання і підприємницької діяльності. 

Зарубіжний досвід і сучасні тенденції економічного прогресу переконливо доводять, 

що сьогодні без винахідливих, ділових людей, без розвитку різних форм підприємницької 

діяльності подальший розвиток неможливий. 

Пропонуємо до уваги характеристику однієї з сучасних форм бізнесу. 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГЛАЗ СІСТЕМС», що розташоване  в м. 

Мелітополь, Запорізької області, засновано  9 жовтня  в 2017 року. ТОВ «ГЛАЗ СІСТЕМС» 

спеціалізується на обробленні даних, розміщенні інформації на веб-вузлах і пов’язаній з 

ними діяльністю. ТОВ «ГЛАЗ СІСТЕМС» - аутсорсингова компанія, яка знає, як 

організувати віддалений контроль касових операцій і має для цього інтелектуальні ресурси. 

Останнім часом найпоширенішою організаційно-правовою формою для малого та 

середнього бізнесу в Україні  є  саме товариство з обмеженою відповідальністю. Треба 

зазначити, що законодавство мало ряд недоліків щодо регулювання діяльності товариств з 

обмеженою та додатковою відповідальністю, але це повинен виправити Закон України «Про 

товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» від 6 лютого 2018 року N 2275-

VIII (далі за текстом - Закон). Цей Закон набув чинності 17 червня 2018 року. 

Таблиця 1 

Переваги та недоліки  ТОВ 

Переваги Недоліки 

Більш ширші фінансові можливості Необмежена відповідальність 

Спеціалізація в менеджменті Труднощі з розподілом прибутку 

Велика свобода та оперативність дій Несумісність інтересів партнерів 

Відсутність спеціальних податків Труднощі з ліквідацією 

Джерело: власні узагальнення автора 

 

Формування ресурсного потенціалу підприємства відбувається за рахунок 

комплексного поєднання його складових елементів: фінансових, матеріальних, 

нематеріальних, інформаційних, кадрових, технічних і технологічних ресурсів. 

При створенні ТОВ, в ньому працювало 3 особи. У 2020 році чисельність персоналу 

дорівнювала 10 осіб.  В порівнянні з 2019 роком чисельність персоналу підприємства 

збільшилась на 3 особи (42,85%), в тому числі чисельність менеджерів персоналу 

збільшилась на 1 особу (50%), чисельність менеджерів по роботі з клієнтами не змінилась, а 

чисельність віддалених операторів зросла втричі. Весь персонал підприємства має вищу 

освіту. 

Хмарна технологія передбачає постійний розвиток внутрішніх інтелектуальних 

ресурсів компанії. З цією метою команда Glaz Systems успішно пройшла 10-ти-тижневий 

курс у міжнародній онлайн школі Y Startup School. 

Найвищий рівень оплати праці у бухгалтера, а найменший – у віддалених операторів. 

В 2020 році, у порівнянні з 2017 роком,  рівень з/п  бухгалтера збільшився на 27,27%, 

менеджерів персоналу – підвищився на 33,3%, менеджерів по роботі з клієнтами – на 27,65%, 

віддалених операторів – на 25%.  
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В структурі основних фондів ТОВ найбільшу частку займають ОФ групи  «Машини і 

обладнання», найменша питома вага в структурі ОФ підприємства припадає на інструменти, 

прилади та інвентар (меблі). З часом частка машин і обладнання в структурі основних фондів 

зростає, а частка інструментів, приладів та інвентарю зменшується. 

ТОВ «ГЛАЗ СІСТЕМС» здійснює бухгалтерський облік за прощеною формою. 

Основними обліковими документами, що акумулюють інформацію про витрати та доходи 

фермерського господарства за спрощеною формою є «Журнал реєстрації господарських 

операцій» і «Відомість обліку витрат».  

Записи до цих регістрів здійснюються на підставі первинних документів без 

відображення зв’язку засобів та джерел їх утворення. За спрощеною формою до складу 

витрат у «Відомості обліку витрат» включать матеріальні витрати, розрахунки за виплатами 

найманим працівникам та відрахування на соціальні заходи, амортизацію, вартість робіт, 

послуг та інші витрати пов’язані з процесом виробництва і управління господарством.  

Сервіс Glaz – це дійсно зручний інструмент контролю за персоналом, створений для 

підприємця. Легкий і зручний у використанні, а завдяки операторам контролю підвищується 

касова дисципліна. Це зручний інструмент для контролю за роботою закладу, який не 

вимагає великих вкладень та встановлення спеціального коштовного обладнання. Потенційні 

клієнтами сервісу Glaz є торгові центри, заклади роздрібної торгівлі, фінансові інституції, 

франшизи. 
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